

«День малой родины»

**“Для России деревня – частица,
А для нас он – родительский дом.
И мы рады, что можем гордиться
Малой Родиной, где мы живем”.**

Чтобы понять значимость этого дня, утро начали с песни «С чего начинается родина?». Зарядка было необычной – дети объединились в группы и играли в игру «Вышибалы».



После завтрака в отрядах прошли мероприятия, посвященные Дню малой родины «По святым местам Зарайской земли», «Журавна – моя малая родина». Дети участвовали в тематических викторинах.



Тем временем в Зарайске проходил легкоатлетический пробег, посвящённый памяти Маршала Советского Союза К.А. Мерецкова. Спортсмены из летнего лагеря приняли участие в этих соревнованиях – это Шербуляева Кристина и Жигалко Алина. Девочки бежали от д. Чулки – Соколово до площади Победы.



МОЛОДЦЫ!

У ребят было домашнее задание – подобрать фотографии с изображением нашей деревни, нашего края, с целью создания видеоролика к песне «С чего начинается Родина?»

Работы детей:



Итог работы – видеоролик «С чего начинается Родина?».

Каждый день пребывания в лагере заканчивался играми на свежем воздухе. Это и полезно, и приятно.